

## **zrušenie Lipšicovej prokuratúry, zastavenie vojenskej pomoci Ukrajine, nový zákon o RTVS a odvolanie Mazáka z funkcie šéfa Súdnej rady. Bol tiež nespokojný s výsledkom prezidentských volieb,“ priblížil minister vnútra Šutaj Eštok a „majstrom sveta za klávesnicami“, ktorí sa na internete vyhrážajú smrťou odkázal, že polícia voči nim bude konať rázne a nekompromisne**

**iv** [infovojna.bz/article/video-nesuhlas-s-inym-nazorom-sa-zmenil-na-ukladnu-vrazdu-z-pacifistu-sa-vdaka-rozdelovaniu-spolocnosti-stal-extremista](https://infovojna.bz/article/video-nesuhlas-s-inym-nazorom-sa-zmenil-na-ukladnu-vrazdu-z-pacifistu-sa-vdaka-rozdelovaniu-spolocnosti-stal-extremista)

Ministr obrany SR a místopředseda vlády Robert Kaliňák (Směr-SSD) po čtvrtěčnīm jednání vlády a Rady bezpečnosti SR vyzval média, aby si dávali pozor na možné šířící se nepravdivé informace v souvislosti s útokem na premiéra Roberta Fica a aktuální situaci. Apeloval, aby se při připravovaných diskusích snažili vyhnout konfrontaci. Vyzval ke společnému návratu k toleranci. "Pracujeme pouze s jednou verzí, že šlo o politicky motivovaný akt," přiblížil ministr vnitra SR Matúš Šutaj Eštok (Hlas-SD).

Stav premiéra Roberta Fica (Směr-SSD) zůstává vážný. Rozsah zranění způsobený čtyřmi střelnými ranami je rozsáhlý. Lékařům se podařilo stabilizovat jeho zdravotní stav, nadále však není ještě mimo ohrožení života. Informoval o tom vicepremiér a ministr obrany Robert Kaliňák (Směr-SSD) po čtvrtěčnīm jednání vlády a Rady bezpečnosti SR.

***"Nemohu zatím bohužel konstatovat, že vyhráváme nebo že prognóza je pozitivní, protože rozsah zranění, která byla způsobena čtyřmi střelnými ranami, je natolik rozsáhlý, že odpověď organismu bude ještě velmi náročná,"*** prohlásil vicepremiér.

O premiéra se nadále stará tým Rooseveltovy nemocnice v Banské Bystrici. Kaliňák vyslovil plnou důvěru v lékařský personál, zdravotní sestry, ošetřovatele, lékaře, operatéry, kteří nastavují léčbu tak, aby

se zdravotní stav předsedy vlády mohl zlepšit. Zároveň poděkoval za podpůrné zprávy pro Roberta Fica.

Ministr podle svých slov nemá aktuální informaci o potřebě další reoperace premiéra. **"Tato rizika zde jsou, zvláště při střelném poranění, kde kinetická energie toho náboje je obrovská, av zásadě v tomto případě průběh toho střelného poranění byl relativně netradiční a také to způsobilo rozsáhlost poranění,"** nastínil.

Vzhledem k vážnému stavu premiéra jsou podle Kaliňáka jeho možnosti komunikace omezené. **"Snažíme se ho nezatěžovat v tuto chvíli jinými než lékařskými postupy,"** doplnil ministr a avizoval, že o vývoji Ficova zdravotního stavu budou pravidelně informovat.

Kaliňák vyzval sdělovací prostředky, aby si dávaly pozor na možné šířící se nepravdivé informace v souvislosti s útokem na premiéra Roberta Fica a aktuální situací. Apeloval, aby se při připravovaných diskusích snažili vyhnout konfrontaci. Vyzval ke společnému návratu k toleranci.

**"Zkusme se v úvodu vyhnout konfrontačním diskusím, změňme dramaturgii tak, abyste dali prostor každému, s kým chcete mluvit, ale abychom i my měli možnost začít s menší formou konfrontace a mluvit k věci, k problémům které nás trápí. Zkusme společně vystoupit na cestu tolerance,"** obrátil se na média připravující politické diskuse.

Kaliňák deklaroval, že budou informovat o aktuální situaci a poskytnou veřejnosti informace, které mohou. V tomto směru upozornil na riziko šířících se nepravdivých informací či polopravd, které by mohly opět vyvolat vášně.

**"Pracujeme pouze s jednou verzí, že šlo o politicky motivovaný akt,"** přiblížil ministr vnitra SR Matúš Šutaj Eštok (Hlas-SD). Policie obvinila střelce, který ve středu (15. 5.) více střelami těžce zranil

předsedu vlády SR Roberta Fica, z pokusu o úkladnou vraždu.

Důvodem útoku měl být nesouhlas s kroky současné vlády, například v podobě zrušení Úřadu speciální prokuratury, zastavení vojenské pomoci Ukrajině, zásahu do veřejnoprávní televize či odvolání předsedy Soudní rady SR.

**"Mohu potvrdit, že podezřelý není členem žádné radikalizované politické skupiny, ani pravicové, ani levicové,"** podotkl ministr s tím, že jde o tzv. osamělého vlka.

**"Jde o podezřelého, který se zúčastnil několika protivládních protestech, které byly organizovány od loňského roku,"** řekl s tím, že obviněný byl součástí protestu i na předchozím výjezdovém jednání vlády v trnavském regionu.

Kroky střelce měly být akcelerovány po prezidentských volbách, s jejichž výsledky nesouhlasil. **"Na další informace je uvaleno embargo dozorující Generální prokuraturou SR,"** dodal Šutaj Eštok.

Policie podle ministra prověřuje 32 podezřelých, kteří na sociálních sítích schvalovali středeční útok. **"Ve všech případech bude jednat Národní kriminální agentura, všichni tyto lidé budou zajištěni, předvoláni a budou postaveni na konfrontaci se spravedlností a zákonem,"** zdůraznil.

**"To, co je v našich pravidlech, ať už ústavních nebo kompetenčních, říká, že všichni ministři a místopředsedové vlády mají dostatečné kompetence, aby řízení státu probíhalo bez problémů. Pokud narazíme na problém, kde nám v tom bude bránit zákon nebo ústava, tak se velmi rychle zařídíme,"** deklaroval Kaliňák.

Bezpečnostní situace a bezpečnostní opatření na výjezdovém jednání v Handlové byly na maximální možné úrovni. Přísnější opatření přijali jen na jednání slovenské a ukrajinské vlády v

Michalovcích. Uvedl ministr vnitra Matúš Šutaj Eštok.

Všechny rizikové skupiny lidí budou mít podle jeho vyjádření posílenou ochranu. Tvrdí, že bezpečnostní situace a bezpečnostní opatření na výjezdovém jednání v Handlove byly na maximální možné úrovni. Přísnější opatření přijali jen na jednání slovenské a ukrajinské vlády v Michalovcích.

Ministr ujistil, že Policejní sbor spolu se zpravodajskými službami dělají vše pro to, aby byla zajištěna ochrana a bezpečnost ústavních činitelů, poslanců i médií. **"Spolu s úřadem na ochranu ústavních činitelů, krajskými ředitelstvími Policejního sboru jsme posílili ochranu všech rizikových skupin v tomto případě, kde může směřovat jakákoli hrozba. Uděláme vše pro to, aby nedošlo k něčemu podobnému, čehož svědky jsme byli ve středu (15. 5.),"** deklaroval Šutaj Eštok.

Chce dát garanci toho, že resort vnitra, policie i všechny bezpečnostní složky jsou zde k tomu, aby garantovaly bezpečnost. **"Útok na premiéra Slovenské republiky je útokem na demokracii, uděláme vše pro to, abychom tuto demokracii bránili,"** poznamenal ministr.

Zároveň vyzval média, aby přestala dávat prostor konspirátorům, šířitelům hoaxů, případně kandidátům do evropských voleb, kteří si z této situace dělají politiku. **"Odmítám, aby se část mediálního spektra a část politické scény snažila tento ohavný čin překlopit na zodpovědnost bezpečnostních složek,"** poznamenal Šutaj Eštok. Doplnil, že odpovědí na nenávist nemůže být nenávist.

**Více ve videu:**

Zdroj: [bleskovky.cz](https://bleskovky.cz) (1), (2), (3), (4) / [ereport.cz](https://ereport.cz) / [info.cz](https://info.cz) / YouTube / InfoVálka

**[Zobrazit' d'alšie](#)**

## **UPOZORNENIE:**

Vážení diskutérii, podľa zákonov Slovenskej republiky sme povinní na požiadanie orgánov činných v trestnom konaní poskytnúť im všetky informácie zozbierané o vás systémom (IP adresu, mail, vaše príspevky atď.) Prosíme vás preto, aby ste do diskusie na našej stránke nevkladali také komentáre, ktoré by mohli naplniť skutkovú podstatu niektorého z trestných činov uvedených v Trestnom zákone. Medzi také príspevky patria komentáre rasistické, podnecujúce k násiliu alebo nenávisti na základe pohlavia, rasy, farby pleti, jazyka, viery a náboženstva, politického či iného zmýšľania, národného alebo sociálneho pôvodu, príslušnosti k národnosti alebo k etnickej skupine a podobne.

**Zároveň upozorňujeme všetkých diskutujúcich, že v diskusii nebudeme tolerovať hrubé urážky medzi diskutujúcimi, vzájomné osočovanie sa a používanie vulgarizmov.**

- **Jesus Christ**2024-05-16 14:54:47

Počuj Eštok, teraz si to riadne poslal. Ak Kali deklaruje, že bezpečnostné databázy neboli prepojené a ak ti tvoj kamoš na poste riaditeľa ochrankárov potvrdil, že posledné tri roky bol ich výcvik zanedbávaný, tak potom v žiadnom prípade nemali Ficovi dovoliť sa priblížiť k davu ľudí. Čiže v tomto smere buď radšej ticho, lebo sa len zamotávaš do toho celého zlyhania a už ti nejaký presstitút naznačil, že aj z tvojej strany by bolo vhodné podať demisiu.

**barbaros II**2024-05-16 15:22:25

Myslím, že jeho odstúpenie by súčasnej situácii pomohlo. Tak či tak, teraz sa všetky ozdravné procesy budú musieť pozastaviť.

**Munir Guirguis**2024-05-16 17:39:19

Facku si dám neskôr, ale teraz musím súhlasiť. Eštok sa vyfarbil ako nezrelý človek a nemá vo funkcii MV čo hľadať.

- **Rastislav Ružbarský**2024-05-16 15:19:01

Skoré uzdravenie Róbert ...

- **Meno Priezvisko**2024-05-16 15:28:29

Dam sem univerzalnu odpoved aby som sa vyhol tomu ze ma neustale niekto upozorňuje ze som cosi nespomenul.

- 1) Moze za to. (Tabulka A)
- 2) Je to ucel. (Tabulka B)
- 3) Mozeme robit. (Tabulka C)
- 4) My sme taki. (Tabulka D)
- 5) Pomoze nam. (Tabulka A,C)

A) Kto (nikto, Lud, Vlada, Fico, EU, USA, Bankari, Zidia, Sion, Globalisti, Nenazranci, Vlastizradcovia, Kapitalisti, Zapredanci, Politici, Soros, Bankari, Rockefeller, Rothschild, Gates, Vatikán, Nacisti, Fasisti, Pohrobkovia, CIA, DeepState, Vakcina, DAVOS, Historia, NWO, Satanisti, Reptiliani, Kalerghi, WEF, GLOBSEC, Migranti, Volici, Matovic, Caputova, AgendaXY, Putin, Glakticka Federacia, Bilderberg, Globalny Prediktor, Syndikat, Anunaki, Mimoszemstania, Mafia, Mimovladky)

B) Co (Zotrocenie, Depopulacia, Chudoba, Nedostatok)

C) Ze (nic, neda sa, spojit sa, strajkovat, povestat, pozatvarat, odsudit, znarodnit, zakazat, referendum, volby, zmena zakonov, zmena ustavy, pravny stat, SLEXIT)

D) Aky (Sprosti, ovce, zadlzeni, zotroceni, bezmocni, zmanipulovani, vygumovani, mali, chudobni, nesebestacni)  
zobrazit' viac...

- **Emil Spurny**2024-05-16 15:31:11

Zasa sme tam kde sme boli :D nic sa nepoucili, ze s tymi fasistami sa nema vyjednavat. Zasa len volaju po nejakom diskurze. Chapem, ze sa to musi vysetrit az potom robit zavery ale zasa chcu ist tancovat s kobrami :) no hadajte ako to dopadne zasa... Mozete 3 x hadat

- **Jano Šmid**2024-05-16 17:54:15

Snažíme sa riešiť na úrovni "3" veci, otázky a problémy, ktoré majú riešenie len a len na úrovni "7", howgh!!!!